



Trebinje, 10. juni 2021.

SAOPŠTENJE

Regulatorna komisija za energetiku Republike Srpske, na 4. (četvrtoj) redovnoj sjednici, broj 01-284-1/21 od 16.4.2021. godine, održanoj 10. juna 2021. u Trebinju, razmatrala je i analizirala pitanja iz regulatorne nadležnosti, te je donijela odluke kako slijedi:

DNEVNI RED

1. Nakon razmatranja, usvojen je Zapisnik sa 3. redovne sjednice Regulatorne komisije za energetiku Republike Srpske, održane 8. juna 2021. godine, u Trebinju.
2. Nakon razmatranja nacrtu Pravilnika o javnom razmatranju i postupku rješavanja sporova, utvrđen je nacrt Pravilnika i donesen je zaključak o održavanju opšte rasprave.
3. Nakon razmatranja zahtjeva za odobrenje prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji u Maloj hidroelektrani "Preliv", podnosioca "Credo Invest RS" d.o.o. Banja Luka, doneseno je rješenje o odobrenju prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u proizvodnom postrojenju Mala hidroelektrana "Preliv".
4. Nakon razmatranja zahtjeva za produženje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji u Maloj hidroelektrani "Jablanica", privrednog društva "ENERGREEN" d.o.o. Višegrad, doneseno je o produženju preliminarnog prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u Maloj hidroelektrani „Jablanica“.
5. Nakon razmatranja zahtjeva za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji u Maloj hidroelektrani "Buk Čelinac", podnosioca "Energetik" d.o.o. Banja Luka, doneseno je rješenje kojim se odbija zahtjev za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije u vidu prava na obavezan otkup po garantovanoj otkupnoj cijeni u Maloj hidroelektrani "Buk Čelinac", kao neosnovan.
6. Nakon razmatranja zahtjeva za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji u Solarnim fotonaponskim elektranama "BERKOVIĆI 1" – "BERKOVIĆI 14", podnosioca privredno društvo "ECO ENERGY" d.o.o. Trebinje, doneseno je rješenje kojim se odbijaju, kao neosnovani, zahtjevi za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije u vidu prava na obavezan otkup po garantovanoj otkupnoj cijeni, u Solarnim fotonaponskim elektranama "BERKOVIĆI 1" – "BERKOVIĆI 14".
7. Nakon razmatranja zahtjeva za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji u Malim solarnim elektranama "TULI 1" – "TULI 4", podnosioca privredno društvo "ENERGY BUILDING" d.o.o. Trebinje, doneseno je rješenje kojim se odbijaju kao

neosnovani, zahtjevi za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije, u vidu prava na obavezan otkup po garantovanoj otkupnoj cijeni, u Malim solarnim elektranama "TULI 1" – "TULI 4".

8. Nakon razmatranja zahtjeva za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji u Maloj solarnoj elektrani "ELING ŽICA 1" Društva sa ograničenom odgoornošću „ELING INŽENJERING“ Teslić, doneseno je rješenje kojim se odbija kao neosnovan, zahtjev za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora u proizvodnom postrojenju Mala solarna elektrana "ELING ŽICA 1" u vidu prava na obavezan otkup po garantovanoj otkupnoj cijeni.
9. Nakon razmatranja zahtjeva za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji u Maloj solarnoj elektrani "ELING ŽICA 2", Društva sa ograničenom odgovornošću "ELING MALE HIDROELEKTRANE" Teslić, doneseno je rješenje kojim se odbija kao neosnovan, zahtjev za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora u proizvodnom postrojenju Mala solarna elektrana "ELING ŽICA 2", u vidu prava na obavezan otkup po garantovanoj otkupnoj cijeni.